



ПРОЕКТ

УКРАЇНА

**ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДОЛИНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 2013 року

№

*м. Долинська*

**Про клопотання про присвоєння  
почесного звання України  
«Мати-героїня» багатодітній  
матері Дячишиній Аліні Петрівні**

Розглянувши відповідні документи про присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» багатодітній матері Дячишиній Аліні Петрівні 02 січня 1957 року народження, жительці міста Долинська, Кіровоградської області вул. Пролетарська, 64, виконавчий комітет міської ради відмічає, що вона дійсно народила і виховала до восьмирічного віку 5 дітей:

1. Шевчук Наталія Миколаївна, 29 травня 1988 року народження, жителька міста Долинська, Кіровоградської області вул. Пролетарська, 64. В 2005 році закінчила Долинську загальноосвітню школу I-III ступенів № 1, продовжила навчання в Казанківському професійному аграрному ліцеї, Миколаївської області та отримала професію обліковця (реєстрація бухгалтерських даних), конторського службовця (бухгалтерія). На даний час працює молодшою медичною сестрою терапевтичного відділення Долинської центральної районної лікарні. Одружена. За місцем проживання характеризується позитивно.

2. Дячишина Аліна Миколаївна, 23 грудня 1985 року народження, проживає в місті Долинська, Кіровоградської області вул. Пролетарська, 64. В 2002 році закінчила Долинську загальноосвітню школу I-III ступенів № 1, продовжила навчання в Казанківському професійному аграрному ліцеї, Миколаївської області та отримала професію обліковця (реєстрація бухгалтерських даних), конторського службовця (бухгалтерія). На даний час працює продавцем у ПП «Мінай». За місцем проживання проявила себе доброю, чуйною, привітною людиною. Неодружена.

3. Дячишин Михайло Миколайович, 22 липня 1984 року народження, житель міста Долинська, Кіровоградської області вул. Пролетарська, 64. В 2001 році закінчив Долинську загальноосвітню школу I-III ступенів № 1. З 23 вересня 2009 року по 06 листопада 2009 року навчався в ТОВ «Учбово-курсний комбінат» та отримав професію штукатур 5 розряду. На даний час працює штукатуром в цеху монтажу та ремонту ДП «Дирекція КГЗКОР». Одружений. Виховує двох неповнолітніх дітей. За місцем проживання проявив себе доброю, чуйною, привітною людиною.

4. Дячишин Руслан Миколайович, 31 січня 1981 року народження, жителька міста Долинська, Кіровоградської області вул. Макаренка, 241. В 1998 році закінчив Долинську загальноосвітню школу I-III ступенів № 1. З 27 червня 2003 року по 26 листопада 2003 року навчався в ДП «Учбово-виробничий комбінат Кривбасбуд» та отримав професію машиніста насосних установок. На даний час працює на КГЗКОРі в енергосиловому цеху слюсарем – ремонтником. Одружений.

5. Дячишин Микола Миколайович, 12 червня 1978 року народження, житель міста Долинська, Кіровоградської області вул. Пролетарська, 64. В 1995 році закінчив Долинську загальноосвітню школу I-III ступенів № 1. З 28 березня 2000 року по 30 серпня

2000 року навчався в ДП «Учбово-виробничий комбінат Кривбасбуд» та отримав професію слюсар – ремонтник. На даний час працює оглядачем вагонів Одеської залізниці. Не одружений. За місцем проживання проявив себе доброю, чуйною, привітною людиною.

Дячишина Аліна Петрівна, народилася 02 січня 1957 року, у селі Проскурівка, Ярмолинецького району, Хмельницької області. Проживає в місті Долинська Кіровоградської області вул. Пролетарська, 64. Розпочала свою трудову діяльність у 1975 році підсобним працівником другого розряду на заводі автоматичних ліній «Автолітмаш» м. Івано-Франківськ. Цю жінку знайомі та сусіди вважають берегинею сімейних відносин, матір'ю, яка турботливо підтримує та розвиває традиції української родини.

В даний час Дячишина Аліна Петрівна - пенсіонерка, але веде рухливий спосіб життя. Аліна Петрівна проживає на даний час зі своїм чоловіком Дячишиним Миколою Миколайовичем за адресою м. Долинська, вул. Пролетарська, 64. Діти, які проживають недалеко, постійно її відвідують. Аліна Петрівна завжди сприяла створенню в сім'ї злагоди, добра, турботи та взаємоповаги.

За час проживання на території Долинської міської ради сім'я Дячишиної Аліни Петрівни зарекомендувала себе як благополучна.

Враховуючи, що Аліна Петрівна дійсно народила і виховала до восьмирічного віку 5 дітей, завжди приділяла і в даний час приділяє належну увагу своїм, дітям, - характеризується територіальною громадою позитивно.

На підставі вищевикладеного, відповідно до Указу Президента України «Про почесні звання України», керуючись статтею 39 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**виконавчий комітет  
ВИРІШИВ:**

1. Клопотати перед районною державною адміністрацією про присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» Дячишиній Аліні Петрівні, 02 січня 1957 року народження, жительці міста Долинська, Кіровоградської області.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Бабенко Л.В. – першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

**Міський голова**

**С. Зеленокорінний**